
 

                                                                                                                                           

 

Ata da oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

10 de abril de dois mil e vinte e cinco (2025).  Aos dez dias do mês de abril de dois 

mil e vinte e cinco (2025) na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situada à 

Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra, 

Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores 

Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus, Vice-Presidente Paulo Moaci 

dos Santos, Primeiro Secretário Misael Bandeira Lopes, Segundo Secretário  

Edilson Ferreira Carneiro Júnior e os Senhores Vereadores: José Joelson Oliveira 

Carneiro, Jerri Adriane Silva de Oliveira e Paulo Magno Sampaio de Santana. 

Vereadores ausentes: Gilvânio Figueiredo dos Santos e José Ronivon dos Santos 

Rios. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão 

e solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores 

presentes e a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente 

determinou que fosse feita a leitura das matérias em pauta: Projeto de Lei nº 

005/25 dispõe sobre autorização para o Poder Executivo do Município de Pé de 

Serra, no estado da Bahia, transformar o cargo de Auxiliar de Enfermagem em 

Técnico em Enfermagem e dá outras providencias. Projeto de Lei nº009/25 Institui 

o Mês “ABRIL AZUL”, dedicado à conscientização sobre o Transtorno do Espectro 

Autista – TEA, no município de Pé de Serra e dá outras providências. Projeto de 

Lei Legislativo nº 008/2025 Dispõe sobre denominação de Praça situada ao lodo 

da Rua Otávio Carneiro Rios, neste município de Pé de Serra/Ba. Parecer nº 

003/2025 da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final ao projeto 

008/2025. Projeto de Resolução Legislativo nº 001/2025 Modifica o art. 88 da 

Resolução nº 006, de 09 de junho de 2022, para dispor sobre a alteração o dia e 

horário de realização das Sessões Ordinárias da Câmara de Vereadores de Pé de 

Serra, Bahia e dá outras providências. Parecer nº 002/2025 da Comissão de 

Constituição e Justiça e Redação Final – Proposta de Emenda a Lei Orgânica 

Municipal nº (Projeto de Resolução nº 001/ de 12 de março de 2025.  Moção de 

Pesar pelo falecimento de José Raimundo Carneiro (Zé Bazú) . Indicações nº 

56,61,62,63,64/2025. Terminada a leitura matérias o Senhor Presidente passou 

para o Grande Expediente. Dada a palavra o vereador Jerri Adriane saudou a 



todos os presentes e seguida agradeceu a Deus pelo dom a vida e por está 

presente a mais uma sessão ordinária. Continuando explanou felicitações pela 

passagem do aniversário de sua esposa desejando saúde e muitos anos de vida. 

Prosseguindo disse que nem sempre é possível esquecer o passado, pois a gestão 

atual teve uma grande surpresa com um desfalque nos cofre da prefeitura de mais 

de quatrocentos mil com débitos do INSS deixado pela gestão passada, fora o 

parcelamento de 60 meses deixadas pelas gestões passadas. Disse ainda que por 

essas razões não se pode deixar de falar das gestão atual sem falar da passada. 

Logo depois comentou o Projeto de Lei 09 de sua autoria. Finalizando desejou 

uma boa semana santa para todos Pé-de-serrense. Permitida a palavra Paulo 

Magno ressaltou a presença de todos e agradeceu a Deus por mais uma sessão e 

seguida comentou sobre a Moção de Pesar feita para o senhor Zé Bazú, solicitada 

pelo orador e apresentada ao plenário de autoria da Mesa. Prosseguindo disse 

que  prefeito anterior roubou os servidores que tinha empréstimo consignado, 

pois havia descontado da folha do servidor e não teria repassado para os devidos 

bancos. Logo depois comentou  sobre a Lei Maury enviada para esta Casa de Leis 

e muito importante para o município. Disse ainda que o nome da Lei apenas 

definia o texto. Continuando deu exemplos de outras Leis com nome de pessoas 

vivas como a de Maria da Penha, a de Pele que quando foi aprovada o mesmo 

ainda estava vivo. Outorgada a palavra o vereador José Ronivon saudou a todos 

os presentes e em seguida deu ênfase as palavras do colega vereador Jerri 

Adriane. Continuando disse que objetivo da gestão atual era trabalhar em prol do 

município e de toda população. Prosseguindo falou sobre a central de regulação, 

alegando que a estão atual encontrou procedimentos na fila desde de 2023 e 

estavam trabalhando para zerar a fila. Logo depois comentou sobre o programa 

Doce Espera e o aparelho de ultrassom que aumentou a demanda de atendimento 

para até 210 ultrassonografia  mensal. Disse ainda que o projeto mais visão 

atendeu mais e oitocentas pessoas. Continuando disse que dentro em breve todas 

as estradas do município estaria começando as obras de recuperação. Finalizando 

parabenizou o trabalho dos guardas municipais pelo  brilhante trabalho feito nas 

rondas escolares. Dada a palavra o vereador Misael Bandeira saudou a todos os 

presentes e em seguida agradeceu a Deus por estar presente a mais uma sessão 

ordinária. Prosseguindo agradeceu aos colegas vereadores a aprovação das 

matérias de sua autoria. Continuando declarou que estará sempre a lado dos 

servidores do município. Logo depois prestou condolências aos familiares e 

amigos que perderam seus entes queridos lembrando do Pastor Dermival e 

solicitou da Mesa da Casa um Moção de Pesar pelo falecimento do referido Pastor 

que muito já ajudou as famílias carentes deste município. Permitida a palavra o 



vereador Gilvanio Figueiredo saudou a presença de todos e em seguida comentou 

as conquistas de direitos adquiridos para a guarda municipal quando o orador foi 

presidente da Câmara de Vereadores. Prosseguindo comentou sobre a fala  do 

colega vereador Jerri com referência a dívida do INSS deixadas pelas gestões 

passadas. Continuando comentou a retiradas da Lei Maury  pela gestão atual e 

alegou que a mesma era uma imoralidade para o município. Logo depois disse que 

o município estava com 15 a 18 funcionários da educação fora do postes de 

trabalhos aguardando a determinação da gestão. Continuando disse que tinha 

escolas sem diretor e alertou que por causa disso poderia diminuir os recursos do 

FUNDEB no próximo ano. Finalizando   parabenizou os professores Bel e Mazinho 

pelo brilhante trabalho desenvolvido a frente do CAPE. Permitida a Palavra o 

Vereador Paulo Moaci saudou a todos os presentes e agradeceu a Deus por estar 

presente  Sessão. Continuando agradeceu a todos que colaboram com o leilão 

beneficente a festa de vaqueiros do Povoado do Novo Ouricuri. Prosseguindo  

comentou os erros consentidos pela gestão passada e que ele não estar aqui para 

encobri-los. Logo depois cobrou da gestão atual providencias nas estradas do 

município que estavam intransitáveis. Disse ainda que era uma vergonha os 

vereadores da situação não cobrarem as mazelas da administração atual. 

Outorgada a palavra o vereador Edson Sacramento  saudou a todos os presentes 

e a todos que os assistiam através das redes sociais. Continuando parabenizou a 

o trabalho da guarda municipal. Em seguida prestou condolências aos familiares 

e amigos pelo falecimento de Elienai esposa de Zé de Carrinho. Prosseguindo 

comentou  projeto de Lei dos auxiliares de Enfermagem. Disse ainda que iria 

cobrar do Poder Executivo o projeto de Lei para os auxiliares de Ensino e que seria 

importante a igualdade para todas as classes de servidores municipais. Logo 

depois parabenizou a fala do colega vereador Ronivan com referência ao 

desenvolvimento da saúde. Prosseguindo cobrou da gestão atual providencias 

sobre a falta de abastecimento de agua com caminhão pipa para os moradores da 

zona rural. Finalizando agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar 

presente à sessão. Terminados os oradores inscritos para fazer uso da palavra. O 

Senhor Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro Secretário a fazer 

a leitura das matérias para discussão e votação: Projeto de Lei Legislativo nº 

008/2025 Dispõe sobre denominação de Praça situada ao lodo da Rua Otávio 

Carneiro Rios, neste município de Pé de Serra/Ba. Parecer nº 003/2025 da 

Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final ao projeto 008/2025. Projeto 

de Resolução Legislativo nº 001/2025 Modifica o art. 88 da Resolução nº 006, de 

09 de junho de 2022, para dispor sobre a alteração o dia e horário de realização 

das Sessões Ordinárias da Câmara de Vereadores de Pé de Serra, Bahia e dá outras 



providências. Parecer nº 002/2025 da Comissão de Constituição e Justiça e 

Redação Final – Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº (Projeto de 

Resolução nº 001/ de 12 de março de 2025.  Moção de Pesar pelo falecimento de 

José Raimundo Carneiro (Zé Bazú). Indicações nº 56,61,62,63,64/2025. Todas 

aprovadas pelos vereadores presentes. Terminadas a matérias para votação. O 

senhor Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão 

convidando os vereadores para a sessão seguinte.  Nada mais havendo a tratar, 

Eu Gilvânio Figueiredo dos Santos, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai 

assinada por mim e demais vereadores presentes. 

 

 


